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LES BIJOUX DE LA BARONNE (fin)
Pierre Crayon est peintre, il se trouve dans la pièce.

Le détective : Monsieur Pierre Crayon, je suis le Détective Paul Navet, et je vous accuse d’avoir volé les bijoux de la Baronne Anna.

Le peintre : Mais qui vous a dit que c’est moi le voleur, Monsieur Paul Navet ? Nous étions huit personnes invitées, c’est peut-être une autre ?

Le détective : Non, Monsieur c’est vous ! J’ai trouvé par terre un petit bout de verre avec une petite goutte de sang dessus, j’ai donc pensé que le voleur en s’introduisant dans la chambre de la Baronne s’était blessé à  la main. Et je vois que vous avez un pansement à la main droite... donc, c’est vous le voleur !
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Anna : Mon ami, est-ce possible que vous ayez fait une chose pareille ?

Le peintre (pleurant) : Hélas oui, Anna, c’est bien moi le voleur... Depuis plusieurs mois, je n’ai pas réussi à vendre un seul tableau. En allant dans votre chambre, je voulais juste prendre un tout petit peu d’argent. Mais j’ai vu le coffret à bijoux, et je n’ai pas pu résister à la tentation.

Mais, pris de remords, je vous les ai rapportés et j’attendais seulement que Monsieur parte pour les remettre discrètement à leur place. Tenez, voici le coffret...

Anna : Oh, merci mon ami ! merci !

Le détective : Ma chère Baronne, j’ai une idée : pourquoi ne pas demander à ce jeune peintre de faire votre portrait ? Ainsi il vendrait le tableau au Baron et deviendrait sûrement un peintre célèbre.

Anna : Quelle bonne idée ! Je l’accrocherai dans mon salon et ce sera le plus beau tableau du monde car vous me peindrez avec tous mes bijoux !
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