Informatique
Enregistrer le fichier sous le nom “escrime”.

Ne surtout pas faire la commande enregistrer qui se trouve à la ligne de dessus

ATTENTIO,N Il y a des fautes !

Noter ton nom, ton prénom, ta classe.
Imprimer le document
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A LA DECOUVERTE DE L'ESCRIME 

LES ARMES ET LEURS REGLES 

Le fleuret

Le fleuret est l'arme la plus tactique, la plus souple, et la plus compliquée au niveau de ses règles. Au fleuret on a le droit de toucher uniquement au buste : tout le haut du corps sans la tête ni les mains. Les actions principales sont : le coup droit, la fente, et la parade riposte. 

L'épée
L’épée est une arme assez lourde. Pour les jeunes on leur confie une mini-épée plus petite est moins lourde, elle est plus facile à manier. Tout le corps est valable à l’épée, de la tête au pied. La seule partie non valable est la coquille (partie de l’épée se trouvant derrière la lame, protégeant la main.). 

Le sabre 
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Le sabre a peu de ressemblance avec l'épée ou le fleuret. C’est toujours une lame, mais elle a 2 tranchants. Avec un sabre on ne touche pas mais on plaque la lame contre les parties valables de l'adversaire.

PROTECTIONS: 




Le masque 

Le masque est l'une des protections les plus importantes (bien que tous les protections soient vitales). En effet l'escrime est un très beau sport mais, sans les conditions pour pratiquer cette discipline, cela peut devenir dangereux.

Le masque est composé d'un "grillage" qui permet de laisser passer l'air et d'être au maximum protégé. Les spectateurs ne peuvent malheureusement pas voir le visage de l'escrimeur. Heureusement pour l’adversaire, quelquefois.

La veste , le pantalon , le gant.. 

La veste suffit quand on tire au fleuret mais si on tire avec une épée on doit avoir un plastron. L’épée est une lame beaucoup moins souple que le fleuret, ce qui explique le besoin d'une autre protection. 

Le pantalon n’est pas obligatoire au fleuret un simple jogging suffit. Mais a l’épée et au sabre le pantalon est obligatoire avec des chaussettes longues d’escrime       

Le gant est obligatoire dans toutes les catégories d’armes. Il est essentiel car, malgré la coquille, la main peut être vulnérable. 
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