Collège XXX

OPTIONS À L'ENTREE EN 3e

Présentation

DOCUMENT D’INFORMATION A CONSERVER PAR LA FAMILLE

1. A l’entrée en 3e tous les élèves poursuivent l'étude de la LV2 choisie en 4e (option obligatoire).

2. En matière d'options facultatives, sachant qu'on ne peut étudier qu'une seule de ces options, les élèves ont le choix entre (1):

Poursuivre l'étude de l'option "latin" choisie en 5e;

ou poursuivre l'étude de l'anglais pré-européen choisi en 4e;

ou choisir de suivre une nouvelle option offerte à l'entrée en 3e : "Découverte professionnelle";

ou ne suivre aucune de ces trois options.

Comment remplir la fiche 4ème
Dans cette fiche vous devrez cocher et compléter soit :

· 3ème générale option « latin » (pour les latinistes)

· 3ème générale option « DP3 » (pour les élèves qui choisiront cette nouvelle option présentée ci-dessous et dans les documents joints)

· 3ème générale option « sans option » 

· redoublement 

· autres

Option découverte de la voie professionnelle (3 heures par semaine)
Cette option est une nouveauté au programme de 3ème à la rentrée 2006. Vous trouverez dans la brochure ci-jointe des informations générales concernant cette option.

Durant cette option, les élèves découvriront les métiers, les milieux professionnels et les formations correspondantes.

Les activités prendront la forme de recherches et analyse de documents, exposés et dossiers de synthèses à partir des informations collectées par les élèves.

Les élèves auront la possibilité de rencontrer des professionnels qui expliquent leur métier ou leur entreprise ainsi que des lycéens ou des étudiants qui leur exposeront leur parcours de formation.

La recherche des informations se fera bien évidemment à partir de documentations (livres, revue, Internet ...) mais aussi dans le cadre de visite de lycées ou d’entreprises (publiques ou privées, petites, moyennes ou grandes...).

Cette option est facultative, elle s’adresse donc à des élèves volontaires quel que soit leur profil. Elle s’adresse à la fois à des élèves qui souhaiteraient s’orienter vers une voie professionnelle (BEP, CAP ou apprentissage) comme à des élèves qui souhaiteraient s’engager vers une voie générale ou technologique afin de poursuivre des études plus longues. 

En pratique :

Groupe de 20 élèves « volontaires », quel que soit leur niveau scolaire, répartis sur deux classes (éventuellement une seule).

3 heures par semaine 

3 (mini) stages d’observation en entreprise

Elèves prioritaires pour la salle informatique et le CDI.

Les productions demandées aux élèves auront la forme de dossiers de synthèse ou d’exposés présentés aux  autres classes de 4ème ou de 3ème dans le cadre de l’éducation à l’orientation.

Il est à noter que comme toute option facultative, elle donne lieu à une évaluation qui sera prise en compte dans le diplôme national du brevet, uniquement si la note est supérieure à 10 (c’est à dire que l’option ne peut que favoriser l’obtention du brevet).

Pour plus de précisions sur cette option, les parents pourront me contacter par téléphone au collège.

Le principal
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